



王大雷最近总是失误不断

客战富力，上赛季联赛最佳门将、来自鲁能的“国门”王大雷却再次出现重大失误，致使富力中场米歇尔取得进球。而下半场比赛富力的点球，王大雷虽然判断对了方向，但依然移动稍慢，错过扑点赎罪机会。在国家队即将出征东亚四强赛之前，王大雷的状态着实令人担忧。

尽管最近的状态并不稳定，但是王大雷在位置依然十分稳固，主教练库卡和山东球迷对王大雷的能力没有任何怀疑。只可惜，王大雷并没有走出“霉运”，昨晚在越秀山的大雨中，王大雷再次“霉神”附体，出现重大失误。

王大雷的这次失误出现在上半场第12分钟，他在主罚球门球的时候开大脚发力过猛，没有掌握好平衡，直接滑倒在草皮上。受此影响，王大雷“倒地”开出的大脚既没有高度也缺少力

“霉神”附体!

王大雷开球滑倒送礼 汪强暴雨滑跪出糗

度，球没过半场就被富力中场米歇尔拿到。后者拿球后直接往鲁能禁区内突破，鲁能后卫由于准备不足被轻松晃过，面对王大雷的米歇尔轻松推射远角，打破了场上僵局，鲁能客场0比1落后。

就王大雷的此次失误而言，突降大雨造成越秀山体育场的场地积水严重是重要原因。在此之后，为鲁能扳平比分的汪强原想“跪地滑翔”，但糟糕的场地没有让他得逞，刚刚给跪就摔倒了。场地原因之外，王大雷的“大意”也是不容回避的。就在此次重大失误之前，王大雷已在本次比赛中连续出现了两次重大失误，只是运气较好才没有过早造成失球。

王大雷的第一次失误出现在开场5分钟，富力前场形成单刀球，面对单刀赴会的博基拉，王大雷的出击被对手轻松晃过。好在场地湿滑，博基拉没有掌握好平衡，将“空门”打飞，王大雷躲过一劫。他在本场比赛的第二次失误同样出现在第12分钟，博基拉禁区内的抢点射门造成了王大雷的扑球脱手，后者随即将球补进了球门。这

一次，幸亏裁判哨响，准确判罚博基拉在第一次射门前已经越位。本以为连续两次的“幸运”能够让王大雷绷紧神经，而恰恰是主罚博基拉此次越位送给鲁能的任意球，王大雷再次出现了重大失误，直接让米歇尔得分。

上赛季王大雷拿到了中超联赛最佳门将的奖项，他在颁奖仪式后特意将获奖信息纹到了身上，作为勋章。在随后进行的亚洲杯当中，王大雷更以其神勇的发挥人气爆棚。就在大家认为王大雷终于成熟起来的时候，进入本赛季，王大雷频繁失误。亚冠对阵柏太阳神，王大雷扑任意球脱手，目睹皮球漏进球门；联赛主场对阵富力，他在扑任意球时突然摔倒，再度目送皮球进门；客场挑战舜天，他接后场直传球时解围失误，直接送给了戈伟打空门得分的机会……年初国足热身赛面对海地前锋，王大雷的“大意失球”被广泛认为是一场“意外事故”，而随着赛季的深入，逐渐开始习惯性失误的表现着实让人难以满意。

王大雷是一位充满才华的门将，他的天赋和出色的反应让他在众多比赛中扮演了鲁能“救世主”的角色。但是作为一名备受期待的门将，王大雷需要“稳健”起来。门将的技术属性当中，“稳健”要比“神奇”更重要。

击剑世锦赛

女子重剑队

斩获中国队首金

中国女子重剑队在莫斯科当地时间18日进行的击剑世锦赛女重团体赛中连克强敌夺冠，继2006年后再获该团体赛冠军，也为中国击剑队夺得本届世锦赛的首枚金牌。

世界排名第五的中国女重队由许安琪、孙玉洁、孙一文和郝佳露组成，姑娘们当天的征程从32强开始。轻取多米尼加队后，中国队在八分之一决赛遭遇恶战，以43比42险胜德国队。

不过，通过这场险胜，中国队找到了最佳状态，在之后的四分之一决赛以43比34拿下东道主俄罗斯队，接着又在半决赛以35比29战胜法国队，后者在八强赛中淘汰了头号种子意大利队。

中国队在决赛中的对手是世界排名第二的罗马尼亚队。首轮比赛，许安琪和孙玉洁在前两局建立了6比2的领先优势，最后出场的孙一文和对手打平，中国队继续保持4分的领先。第二轮，许安琪和孙一文双双经历苦战后确保大比分20比16领先，之后登场的孙玉洁趁热打铁，将中国队的优势扩大至24比18。

最后一轮，夺冠在望的中国队姑娘们愈战愈勇，孙一文率先出场，将和罗马尼亚队的分差拉开至7分，随后许安琪为中国队取得36比28的领先优势。压轴上阵的孙玉洁同样技压对手一头，最终中国女重以45比36取胜。

在男子重剑团体赛中，中国男重44比45惜败给哈萨克斯坦队，无缘16强。乌克兰队在决赛中击败韩国队，史上首次获得世锦赛团体冠军。

中欧赛 男篮 36分胜爱尔兰

翟晓川17分

7月19日，中欧男篮锦标赛中国队和爱尔兰队的比赛开打。最终，中国队以82比46的大比分获得了比赛的胜利。中欧男篮锦标赛中国队取得3连胜。

双方在比赛的开始都进攻不顺，爱尔兰队凭借自己出色的身体给中国队在防守上很大的压力。中国队的进攻由丁彦雨航打开，第一球他从底线突破，以一个很美妙的姿势转身上篮命中，之后又造成对方犯规2罚1中，之后赵泰隆命中3分，易建联之后连得4分，王哲林在内线也强打命中，在翟晓川2罚1中之后中国队以15比5领先结束第一节。

第二节开始爱尔兰队率先命中3分球，李根马上还以颜色得到2分，之后双方很长的一段时间内都没有得分，此后易建联被换上，马上带领

球队打出了13比0的小高潮。易建联一个人就得到其中的6分，其中还有一个暴扣。丁彦雨航也奉献一记3分和一记前场补扣，翟晓川也得到2分。在爱尔兰队2罚1中之后 睢冉正面投篮命中，翟晓川打成2+1。半场结束中国队以36比15领先。

第三节开始赵泰隆率先命中3分，之后李慕豪爆发，他内线强大、快下进球、中距离投篮都有斩获，连续得分，小将邹雨辰也有得分，屡屡内线命中。爱尔兰队在本节的命中率也突然提高，外线屡屡命中。本节他们一节就得了18分，只比中国队单节得分少两分。第三节结束双方得分为56比33。

双方在第四节开始2分10秒，中国队都没有得分，在一次拼抢球过程中李根将爱尔兰一名队员撞伤，比赛

进入暂停。比赛回来之后翟晓川和李根再次配合失误。爱尔兰队此时实行全场紧逼，本节进行了3分半钟翟晓川才内线进球得分。之后李根打成2+1。爱尔兰回来马上还以3分。王哲林回来2罚1中。赵继伟这个时候打开了，之前先是人缝里变向过人助攻王哲林，然后马上又是三分线外直传王哲林，这个传球像一根炮弹一样打到王哲林手中助攻他得分。李根再次打成2+1，之后王哲林再次内线得分。赵继伟再次助攻，这次收益的人是翟晓川，他接赵继伟传球之后命中3分，之后他再次命中3分。翟晓川此时手感火热，之后再次底角命中3分。男篮队员在最后关头打得十分轻松，最终赢得比赛。



车坛传噩耗

车手随风逝

比安奇去世引发F1安全热议

赛车运动又夺走了一位年轻车手生命。去年10月在日本比赛中受伤的25岁法国F1车手比安奇（上图），前天不治，在家乡尼斯不幸去世。比安奇的离世再次引发如何提高F1运动安全的讨论。

尼斯离摩纳哥不远，比安奇去年曾在摩纳哥大奖赛中获得第九名，取得他F1职业生涯的最好成绩，同时为所效力的玛鲁西亚车队获得首个F1积分。然而如今，比安奇短暂的F1生涯在受伤后9个月永远画上了句号，他也成为自1994年殒命赛场的巴西著名车手塞纳之后，首位因比赛事故受伤而去世的车手。

比安奇2006年获得法国卡丁车比赛冠军，随后通过法拉利年轻车手发展计划，成为F1车手，他2012年随印度力量车队亮相练习赛，2013年加盟玛鲁西亚车队，参加正赛。比安奇被视为F1的希望之星，他的英年早逝引发F1车坛的一片唏嘘。

之前比安奇的叔祖父1969年在勒芒24小时赛车比赛练习赛中发生车祸，不治身亡。

比安奇不幸去世，再次引发车坛对于F1安全的讨论。作为赛车运动，其危险性是固有的，难以避免的。在F1门票和比赛相关证件上，都有明确的安全提示。尽管国际汽联一直致力于提高F1的安全性，但是一个最不安全的因素，即车手的头部是暴露在外，而不像轿车，车手完全坐在车内，完全有车身保护，这一问题却始终无法解决。（本版稿件据新华社）

宏运球迷赛后狂骂郜林夫妻

郜林扔鞋反击



郜林对观众打出闭嘴手势

7月18日晚间，广州恒大在中超第18轮比赛中，客场3-1战胜辽宁宏运。赛后，恒大球员郜林与球迷在赛后发生了不小的冲突。

从现场视频中可以看到，当时郜林正提着球鞋向前走，只听一位宏运球迷大声辱骂郜林以及郜林的太太王晨，语言十分难听。听到这些脏话之后，郜林也忍不住将手上的球鞋向这位球迷扔去，现场陷入一片混乱。受到攻击的球迷嘴上还是不依不饶，继续大声的辱骂郜林。现场安保人员试图拉架，现场十分混乱。

郜林在本场与宏运的比赛中梅开二度，

据悉本场有部分辽宁宏运球迷一直在现场对郜林进行辱骂。打入第二个球之后，郜林做出了类似于“打脸”的动作。赛后，恒大方面也部分宏运球迷的不道德行为进行了抗议。

郜林的太太王晨曾在比赛结束之后发表微博：收到了好多留言，其实比赛一开始响起的声音好明显，我和家人坐在电视机前也不明白，心里也闷闷的，只能互相问问这是为什么。比赛结束又收到了不少你们球迷的留言，可我们明明可以很融洽的呀，一起进步一起加油！还能不能愉快的做朋友了嘛！